
Procès Verbal du Comité Directeur du  
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Excusés / M.Lienard - C.Alcindor – I Ruscade – D 
Eisenstein 

 
 
���� Elections des membres du Bureau: 
 
Suite à l’assemblée générale du 26 Novembre, qui s’est bien déroulée dans de bonnes 
conditions et avec un quorum suffisant, une ambiance appropriée pour les nouveaux 
arrivants, il est nécessaire comme tous ans de désigner les membres du bureau du club. 
Il est rappelé que les deux membres candidats au comité directeur lors de l’assemblée 
générale, ont été élus avec le nombre de voix suivants : 

- Brel Didier : 72 voix pour 81 votants. 
- Chedeville Pascal : 76 voix pour 81 votants 

 
Après présentation des candidats au bureau pour chacun des postes, et après un vote 
des membres du comité directeur, le bureau du club pour la saison 2011/2012 sera le 
suivant : 
 
Présidente / Anne Tournier-Lasserve, élue moins une abstention 
Secrétaire / Thérèse Chevot, élue moins une abstention 
Trésorier / André Mahieu, élu moins une abstention 
Vice Président / Pierre Celestin, élu moins une abstention 
 
Chaque membre du club peut être actif dans diverses activités de l’association en étant 
associé à des opérations ou dans des commissions : meeting, communication, 
informations, organisations, accompagnement aux compétitions …. 
 
 
► Stage de Pâques 2012 
 
Le stage aura lieu du 21 avril et le 28 avril 2012 à Hagetmau (entre Pau et Orthez) au 
centre sportif international. Les 35 places, déjà évoquées, ont été réservées pour cette 
période.  
Afin de pouvoir commencer à donner l’information aux différents groupes d’entraînement, 
un point précis est réalisé auprès des entraîneurs pour connaitre les disponibilités de 
chacun et l’estimation des présences des athlètes. Cela permettra d’avoir une réelle 
évaluation de la capacité de remplissage des places réservées : 



- Groupe Sprint/Haies/Sauts : entraîneur Jean Michel Pegain : entre 15 et 20 
athlètes. 

- Groupe Sprint/haies : entraîneur Mathieu Lienard : environ 5 athlètes. 
- Groupe Demi Fond : entraîneur Stéphane Suedile (en attente de décision sur sa 

venue) : 3 à 5 athlètes. 
- Groupe Lancers : entraîneur Jean Paul Lunel : 4 athlètes 
- Groupe Minimes : entraîneur à définir, sinon Mickael Tessier : 5 athlètes environ. 

 
Le prix du stage sera au maximum de 320€ pour les athlètes, en sachant que le prix du 
stage revient à environ 700 à 800€ par personne ; les entraîneurs ne payant pas leur 
stage, prenant déjà une semaine de congés sur leurs vacances personnelles et effectuant 
les divers entraînements tout au long de la semaine et ayant la responsabilité du stage. 
La convocation au stage sera réalisée pour la début de l’année 2012. 
 
 
► Interclubs 2012  
 
La liste des divisions des interclubs 2012 a été diffusée par la Ligue d’Ile de France 
d’Athlétisme. Le club est classé dans la division Promo N2B, soit une division supérieure 
par rapport à la saison dernière.  
Il se retrouvera dans une division à neuf clubs et le premier tour aura certainement lieu à 
Nemours ou à Coulommiers lors du week-end du 8 mai 2012 ; 
 
Après une première étude des totaux de la saison passée, le club de Montgeron se 
situerait de la manière suivante face aux clubs de la division : 
Suivant les résultats du premier tour 2011 : Le club se serait classé 1er avec plus de 5000 
points d’écart avec le meilleur 2ème . 
Suivant les résultats du deuxième tour 2011 : le club se serait classé 1er avec plus de 
4000 points avec le meilleur 2ème et plus de 9000 points avec le dernier.  
Il semble donc que les interclubs 2012 seront une rencontre assez favorable au club ; 
mais une épreuve et une année ne sont jamais les mêmes, donc la compétition indiquera 
le résultat réel pour cette saison 2011/2012. 
Les athlètes doivent s’entraîner et se motiver pour cette journée qui se situera en début 
de saison estivale.  
 
  
►Compétitions Hivernales   
 
La saison hivernale a déjà débuté, notamment par les cross et par les premiers championnats en 
salle.  
Les jeunes ont participé à deux cross : Villiers et Longpont ; le 1er tour des championnats de l’essonne 
en salle a eu lieu le samedi 3 décembre à Viry.  
Il est important que tous les athlètes du club fassent les compétitions et les entraîneurs doivent les 
motiver pour que l’on puisse avoir un classement mieux adapté à la réalité de terrain.  
 
Les prochaines compétitions auront lieu à Viry pour la deuxième partie des championnats de 
l’essonne (haies) et ensuite au début du mois de janvier par les épreuves 200/400 à l’insep et les 
épreuves combinées, ainsi que les championnats de l’essonne de cross à la base de loisirs de Draveil 
le 15 Janvier. 
 
 
► Commissions ou groupes de travail : 
 
Suite au dernier comité directeur, certains membres ont répondu pour participer des 
différentes commissions proposées :  

- Commission du Meeting 2012 : Pascal Chedeville, Jean Michel Pegain, Anne 
Tournier-Lasserve. 



- Commission Opérations JO : Pas de commission, car l’opération est annulée du 
fait que le conseil général n’a pas de places pour les Jeux Olympiques et donc 
l’opération n’a pas de sens sans pouvoir récupérer les places pour cet événement.  

- Commission Communication/Informations : Pascal Chedeville.  
 
 
► Questions diverses : 
 

- Les plateaux de lancers sont en pleine rénovation et seront terminées pour le 12 
Décembre prochain.  

- Les prochains comités directeurs auront lieu aux dates suivantes : 
. 10 Janvier 2012  
. 07 Février 2012 
. 6 Mars 2012 
. 3 Avril 2012 
A 20H30 au bureau du club. 

- Le nombre de licenciés est de 178 à ce jour ; un certain nombre d’athlètes vont 
être prochainement enregistrés mais il reste encore certains membres qui ne sont 
pas à jour de leurs papiers et doivent régulariser leur situation. La prévision pour 
la saison 2012 devrait être de 230 à 240 licenciés. 
 
  
 

La séance est levée à 22H30 
Prochain comité directeur le Mardi 10 Janvier 2012 à 20H30 

 
  


